

央视公布2013年新节目安排,《新闻联播》增加“现场连线”;“舌尖2”聚焦衣食住行明年播出

# 《中国好功夫》甄选未来打星

新京报讯 (记者刘玮) 昨日,中央电视台2013黄金资源广告招标会在京举行,同时也公布了央视明年新节目的安排。其中,CCTV-1的变化非常大,《新闻联播》《朝闻天下》《晚间新闻》等新闻栏目将联动进行改进提高,《新闻联播》将增加“现场连线”环节,延续《你幸福吗?》这类主题策划,更接地气。其次,CCTV-1周末晚间第一黄金档将采取“播出季”编排模

式,推出《梦想合唱团》《星光大道》《中国好功夫》等全新音乐、综艺节目。

## 新闻频道 《焦点访谈》增突发新闻

2013年,《新闻联播》将做出相应的调整和改变,如增加“现场连线”的环节等。在节目内容上还将强化社会新闻和国际新闻,将延续《你幸福吗?》这类主题策划。《焦点访谈》栏目一直聚

焦食品安全、医疗、社保、教育、环保等民生问题,2012年播出了《红火的黑诊所》《“万能”原料造假》等节目。明年,《焦点访谈》将进行全新改版,加强突发性新闻深度报道,加大社会民生类节目比例,运用多种技术手段,丰富视听元素。

## 纪录频道 辟新时段播经典纪录片

纪录频道在2013年新

播出的片子包括《舌尖上的中国2》《丝路》《家具里的中国》《改变地球的一代人》《瓷路》《汉》《茶——一杯茶里的世界》《园林》《纽带》《五大道》《大黄山》《楚国800年》等。还有美国等海外优秀纪录片如《生命的力量》《狂野非洲》《自然进化》等。

此外,纪录频道还将开辟“新时段”《纪录电影》,节目计划时长为90分钟,每日晚播出一些经典纪录片如《迁徙的鸟》《非洲大猫》等。

## 重点新节目

### 《中国好功夫》

开播时间:2013年9月  
看点:导师评选好功夫

中国功夫是中国人的骄傲,从李小龙开始,中国功夫走向世界电影,诞生了成龙、李连杰、甄子丹、杨紫琼等功夫明星。不过这个舞台需要新鲜的血液,为寻找中国未来功夫巨星,CCTV-1周末晚间黄金档将计划在2013年9月推出大型功夫真人秀节目《中国好功夫》。

《中国好功夫》通过导师选拔决出每组一名得意弟子进入总决赛。终极考核中,选手将与导师共同完成经典功夫影片片段,最终选出一名获胜者。

### 《舞出我人生》

开播时间:2013年3月  
看点:明星和草根跳舞

12位来自平民阶层的舞者,12位同样热爱舞蹈的明星,1对1组成12支“舞蹈梦之队”。最终的冠军组合中,平民舞者赢得一间有助学任务的“舞蹈梦”教室,而明星则赢得一个以他冠名的“舞蹈梦”基金。

节目每季共11期,拟定于2013年3月开始,CCTV-1周六晚间首播,每周1期。第1集12组梦之队亮相,从第2集开始每集淘汰一组选手,第11集总决赛下半场(直播)揭晓冠军。

## 焦点 “舌尖2”走向世界品尝国外美食

作为国内第一部原创高清美食类纪录片,《舌尖上的中国》为全世界的电视观众打开了一扇了解中国美食、理解中华饮食文化的窗口。《舌尖上的中国》总导演陈晓卿已率“舌尖”摄制组筹备拍摄第二辑,预计在明年播出。第二辑“舌尖”系列将视角从美食延展至中国人日常生活中的衣食住行等各个方面,传播蕴含在中国人生活之中的中华文化。同时外延至“舌尖上的世界”,用东方视角来观察世界各国特色美食背后的文明,打造央视纪录片的“舌尖”品牌。

英国乐坛“常青树”25日北京办个唱

# 艾尔顿·约翰 重唱《狮子王》

新京报讯 (记者古瑞姝)

英国乐坛的“常青树”艾尔顿·约翰(Elton John)将于本周日(11月25日)登陆北京万事达中心(五棵松体育馆)举办其首个北京演唱会。日前,主办方曝光了此次演唱会的全部曲目,为中国歌迷所熟悉的迪士尼动画电影《狮子王》主题曲《今夜你能感受到爱吗》、《风中之烛》等30余首经典将全面展示艾尔顿·约翰50年的艺术人生。

## 将唱《火箭人》北京版

作为英国乐坛最伟大的作曲家和歌手之一,65岁的艾尔顿·约翰曾多次捧得格莱美奖和全英音乐奖。从迪士尼动画电影《狮子王》的《今夜你能感受到

爱吗》到为纪念戴安娜王妃而作的《风中之烛》,本场演唱会的30余首歌曲将全面地展现他不同时期的音乐风貌。时值《火箭人》发行40周年,艾尔顿·约翰表示现场歌迷将听到属于这首歌的北京版本。

## 专属乐手保证原味

自1969年起,艾尔顿·约翰已做过超3000场演出。据北京演唱会宣传方负责人郭志凯透露,为了使北京的这场演出尽可能地保持原汁原味,艾尔顿·约翰不但邀请最信赖的乐手与工作人员一同抵京,更是出动了自己的私人飞机。他的专属钢琴也将首次踏足北京舞台,为这一场完美的视听体验增添砝码。



## 张柏芝助阵 “刘老根”开分店

前日,刘老根大舞台长春旗舰店开业,赵本山邀请张柏芝、那英等担任嘉宾。继赵本山的合作编剧尹琪透露自己正在为赵本山的春晚小品写剧本后,当日赵本山也首度明确地表示,2013年“应该会”上春晚,并且不久后就将开始准备工作。据悉,赵本山在长春请春晚导演哈文吃了一顿火锅,还商议了他2013年春晚的小品思路和框架。本报综合报道

《谢天谢地你来啦》录制新节目,有望登上春晚舞台

## 崔永元:我对收视率没兴趣

新京报讯 (记者刘玮) 日前,央视节目《谢天谢地你来啦》开始了全新的录制。被问及如今节目的收视率是否达到了自己心中的标准,主持人崔永元笑称,自己做节目从来不看收视率,“我对收视率没兴趣,只关心节目的品质和格调。我个人口

味比较清高,希望主持干干净净的娱乐节目,《谢天谢地》就是一档内容干净而且看了让人内心愉悦的节目”。

在录制的新节目中,香港艺人钟镇涛首个出场,他的头发花白,扮演的角色是一名79岁的拳击运动员。现场钟镇涛不仅成功躲过节

目给他的陷阱,还差点将主持人掀进坑里去,引得观众笑声一片。崔永元介绍说,这个节目的创意是从澳大利亚引进的,他之所以喜欢这个节目,是因为这个节目内容干干净净,毫不庸俗,又富有娱乐,很合他的心愿。“这个节目考验明星随机应变的

能力和表演实力。现在许多人是主动报名参加录制的”。

而对于近日有消息称,崔永元有可能带着《谢天谢地》的节目模式第三次登上春晚,崔永元回应说,自己还没有接到明确的工作指令,“没准可能是念电报”。



11月16日,艾尔顿在悉尼开唱,本周他将首次唱至京城。